

Когда мне исполнилось 18 лет, я сразу же получил водительское удостоверение. Я давно мечтал об этом и моя мечта сбылась. Автомобиль у нас в семье был, но ездить на нем было некому, т. к. папа работал в колхозе от рассвета до заката. А мне он как раз был необходим для того, чтобы ездить в наш деревенский клуб по ночам и катать местных девчонок. Подруг было у меня много, но я все еще оставался девственником и мне хотелось поскорее избавиться от этого позорного клейма. Было лето. Обычный жаркий июньский день. Я решил, пока еще не сильно печет, съездить на пруд, помыть машину и искупаться. Выгоняя машину из гаража, я заметил в соседнем дворе молоденькую девушку. Это была внучка нашей соседки, моя ровесница — Оля, которая живет в городе и приезжает на лето погостить к своей бабушке. Она каждый год приезжает сюда, и мы с ней были друзьями, проводили вместе летнее время. Я поздоровался с ней, она обрадовалась встрече и подошла ко мне. Она сказала, что приехала сегодня утром одна, что у нее все нормально, спросила, куда я собираюсь поехать, и получив ответ, попросилась со мной. Я был не против. Она попросила меня подождать пару минут, чтобы сказать бабуле, куда она пошла. Пока Оля бегала до дома, я закрыл гараж и сел в машину. Вышла Оля уже переодевшись в короткий сарафанчик, который немного просвечивался, и я сразу заметил, что она без лифчика. В руках у нее была маленькая дамская сумочка.

Сев ко мне в машину, она попросила сначала заехать в наш магазин, чтобы прикупить чего-нибудь. В магазине она купила пару бутылок пива, фисташек и пачку сигарет, и мы поехали на пруд. Я, конечно, мечтал трахнуть Олю, но не думал, что это подходящий момент, тем более, мы были друзьями, да еще и эта девственность наводила определенный страх. Когда мы приехали на место, я стал мыть машину, а Оля расположилась в тени на бревне и открыла бутылку пива, наблюдая за мной и потягивая из бутылки.

Когда я закончил, Оля уже добивала вторую бутылку и курила. () Машина стояла в тени, играла музыка, двери были раскрыты и я сел за руль и расслабился наблюдая за Олей. Бросив пустую бутылку, она попыталась встать, с первого раза у нее не получилось и она сделала еще попытку, которая оказалась удачной. При это она немного раздвинула ноги и я заметил ее кружевные трусики. Она села рядом со мной, откинувшись на спинку и спросила, как тут у нас дела в клубе, кто ходит, какие новости. Я вкратце рассказал о последних событиях и она спросила, есть ли у меня девушка. Получив отрицательный ответ, она взяла мою руку и положила себе на колено. Я встал в ступор и не знал, как себя вести. Оля стала гладить моей рукой свою ногу, двигаясь от колена и выше. Она сказала:

— Не бойся, потрогай меня, мне это нравится, — и убрала свою руку, переложив мне на плечо. Я начал гладить ее бедро. — Выше, еще выше, да, да! — говорила она, и я уже достал до ее трусиков. Потом она вывалила свои сиськи из сарафана и предложила потрогать их. Дрожащими руками я взялся за них, какие же они были нежные!!! Торчащие розовые сосочки уперлись в мои ладони, и еще член мой тоже уперся в шорты.

Оля попросила меня опустить спинку сидения, чтобы можно было лечь, и легла задрав подол своего сарафана. Моему взору предстали красивые трусики на не менее красивом молодом теле. — Сними их, — попросила она. Я стал медленно их стягивать а Оля поднимать ноги, чтобы мне было легче это делать. Она подняла их настолько, что я увидел ее киску и анус во

всей красе.

— Тебе нравится? — спросила она. — Очень! — еле выговорил я. — Снимай свои! — приказывала Оля. Я снял с себя все и попытался пристроиться к ней, но в машине это было неудобно, и она предложила что-нибудь расстелить на траве. К моему счастью, в машине было покрывало, которое я быстро расстелил. Оля легла на спину, раздвинув ноги пошире и подозвала меня к себе. Я сел напротив так, что мой член почти упирался в ее киску. — Не торопись, — сказала она, взяв мой член в руку, и стала драть мне. От этого я сразу кончил прямо ей на ноги. Мне стало стыдно, что я не смог трахнуть ее, но она меня успокоила, сказав, что это нормально, и сейчас все будет. Она скинула с себя сарафан, оставшись совсем голой, села и попросила меня встать и подойти к ней поближе. Я подошел так, что мой член оказался у ее лица. Она потрогала его и взяла в рот, отчего он начал твердеть у нее во рту. — Теперь можно трахаться, — сказала она, когда у меня уже снова стоял как кол. И раздвинув свои ноги, она снова легла на спину, притягивая меня к себе. И я наконец-то вошел в нее! Это были непередаваемые ощущения! Я начал трахать ее сильнее и сильнее, она при этом стонала и просила еще и еще. Кончили мы почти одновременно... Так потерять свою девственность я и не мечтал!